

ЗАГАЛЬНІ ВІЗОВІ ВИМОГИ

Для поїздки за кордон ваш паспорт повинен бути дійсним не менше 6 місяців після дати закінчення подорожі. Зверніть увагу, що за деякими напрямками є винятки, саме тому потрібно уточнювати інформацію конкретно по кожній країні. Наприклад, для автобусного туру в Болгарію, якщо закордонний паспорт старого зразка, термін дії повинен бути не менше 9 місяців з дня закінчення подорожі.

Важливо! Для відкриття болгарської національної візи, в паспорті повинен бути вільний розворот (2 чисті суміжні сторінки!).

Поїздки з дітьми

Згідно з чинним українським законодавством, з 1 квітня 2015 року дітей не вписують в паспорт батьків, їх фото теж не вклеюють. Відповідно, якщо у вас на даний момент є паспорт, і ви збираєтеся подорожувати з дитиною, у якої паспорта немає, то дитині обов'язково потрібно оформляти закордонний паспорт.

Якщо ви вирішили поїхати на відпочинок із закордонним паспортом старого зразка, в який вписана дитина, то з 5 років обов'язкова наявність фото дитини в вашому паспорті. Якщо фото дитини відсутнє, то потрібно оформляти новий паспорт. Зверніть увагу, що по деяким напрямкам фото дитини повинно бути вклеєне в паспорт одного з батьків з народження.

Якщо у вас закордонний паспорт старого зразка (НЕ біометричний), то для відвідування багатьох країн, потрібно відкривати візу. Інформацію про необхідні документи, строки та умови відкриття візи уточнюйте, будь ласка, у нашого менеджера.

Країни, до яких громадяни України можуть відправитися без візи з НЕ біометричним закордонним паспортом:

Безвізові країни	Примітки
Азербайджан	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Албанія	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Антигуа і Барбуда	Перебування в країні без візи дозволено до 30 днів.
Аргентина	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Вірменія	Перебування в країні без візи дозволено до 180 днів протягом одного року.
Боснія і Герцеговина	Перебування в країні без візи дозволено до 30 днів. Перелік документів, які можуть знадобитися: квитки у зворотний бік, запрошення приймаючої сторони, туристичний ваучер.
Бразилія	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів. З собою треба мати квитки у зворотний бік.
Бруней	Перебування в країні без візи дозволено до 30 днів. З собою обов'язково треба мати квитки в обидві сторони.
Республіка Гаїті	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів. Необхідний квиток у зворотний бік.
Гватемала	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів. Турист повинен мати з собою зворотний квиток.
Гонконг	Перебування в країні без візи дозволено до 14 днів. Турист повинен мати з собою квитки у зворотний бік.
Гренада	Перебування в країні без візи дозволено до

	90 днів. В'їзд на територію держави дозволяється тільки з туристичними ваучерами.
Грузія	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Домініканська Республіка	Перебування в країні без візи дозволено до 30 днів. Проходження митниці при в'їзді в Домінікану на увазі придбання туристичної карти, вартістю 10 \$. При виїзді з країни також стягується аеропортовий збір у розмірі 20 \$.
Ізраїль	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів (якщо у дитини блакитний проїзний документ, то потрібно відкривати візу в консульстві Ізраїлю в Києві).
Катар	Перебування в країні без візи дозволено до 30 днів. Обов'язкова наявність 1 чистої сторінки в паспорті.
Казахстан	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Киргизія	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Коста-Ріка	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів. Термін дії паспорта повинен бути не менше 90 днів на момент виїзду з країни. При виїзді з території держави повинен бути сплачений збір в розмірі 29 \$, незалежно від типу паспортного документа мандрівника.
Малайзія	Перебування в країні без візи дозволено до 30 днів. З собою необхідно мати квитки у зворотний бік.
Македонія	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Мікронезія	Підставою для в'їзду на територію держави є туристичний ваучер. В Мікронезії українцям можна перебувати без візи до 30 днів.

Молдова	Перебувати в країні без візи дозволено до 90 днів. При цьому може знадобитися документ, який підтверджує фінансове забезпечення поїздки і зворотний квиток або квиток в наступний пункт призначення.
Монголія	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів з метою туризму. Мандрівникові знадобиться запрошення приймаючої сторони.
Намібія	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів. Додатково знадобиться міграційна карта, заповнена англійською мовою.
Нікарагуа	На території країни можна перебувати без візи до 90 днів.
Острови Кука	Перебування в країні без візи дозволено до 31 дня.
Панама	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Парагвай	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів. З собою треба мати квитки у зворотний бік.
Перу	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів. Термін перебування може збільшуватися до 183 днів при наявності у туриста документів, що підтверджують туристичну мету подорожі.
Сальвадор	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Самоа	Перебування в країні без візи дозволено до 60 днів.
Свазіленд	Перебування в країні без візи дозволено до 30 днів.
Сейшельські острови	Перебування в країні без візи дозволено до 30 днів, за наявності квитків в зворотну сторону, туристичного ваучера, а також

	фінансових коштів на період подорожі.
Сербія	Перебування в країні без візи дозволено до 30 днів.
Таджикистан	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Туніс	Перебування в країні без візи дозволено до 30 днів при перельоті прямим авіарейсом (туди- назад). При собі обов'язково потрібно мати туристичний ваучер.
Туреччина	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів протягом 180 днів, починаючи з дати в'їзду. Українці можуть відвідати Туреччину по ID-картці.
Узбекистан	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Чорногорія	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Чилі	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Еквадор	Перебування в країні без візи дозволено до 90 днів.
Ямайка	Перебування в країні без візи дозволено до 30 днів. Туристу знадобляться квитки у зворотний бік і документи, що підтверджують платоспроможність.

Країни, в які громадяни України можуть відправитися без віз по біометричного паспорту:

Австрія	Андорра
Бельгія	Болгарія
Ватикан	Угорщина
Німеччина	Греція
Данія	Естонія

Ісландія	Іспанія: Канарські острови (включаючи о.Тенеріфе, о.Гран Канарія, о.Фуертевентура і інші), Болеарські острови (включаючи о.Майорка, о.Менорка, о.Ібіца)
Італія (включаючи о.Сіцілія, о.Іск'я, о.Сардінія)	Кіпр
Латвія	Литва
Ліхтенштейн	Люксембург
Мальта	Монако
Нідерланди	Норвегія
Польща	Португалія (включаючи о.Мадейра)
Словаччина	Словенія
Румунія	Фінляндія
Франція (включаючи о.Корсика)	Хорватія
Чехія	Швейцарія, Швеція